
INFORME DE RESULTADOS
Revelaciones seguimiento Abdala

Consulta del 7 de junio al 11 de junio de 2024

Índice de preguntas contenidas en el informe

1. ¿Estás al tanto de las conversaciones que se hicieron públicas entre Luis Lacalle Pou y Astesiano sobre
el seguimiento al presidente del PIT-CNT, Marcelo Abdala?

1.1 Este hecho, ¿cómo afecta la imagen que tienes del Presidente de la República, Luis Lacalle Pou?

2. ¿Cómo calificarías tu nivel de confianza en el Presidente de la República, Luis Lacalle Pou?

SÍNTESIS DE RESULTADOS

– 7 de cada 10 personas afirman estar al tanto de las conversaciones que se hicieron públicas entre Luis Lacalle
Pou y Astesiano sobre el seguimiento al presidente del PIT CNT, Marcelo Abdala. A medida que aumenta la
edad o el nivel socioeconómico de quien responde, también aumenta el nivel de conocimiento sobre el caso.

– 6 de cada 10 personas que conocen el caso declaran que les ha afectado negativamente o muy negativamente
la imagen del presidente Luis Lacalle Pou, mientras poco más de 1 de cada 3 dice que el hecho no le afectó.
Esta es la opinión del 75 % de quienes dicen haber votado a la Coalición Multicolor en noviembre de 2019.

– La confianza en el presidente mantiene un saldo negativo de 14 puntos porcentuales, ya que 56 % parece
tener poca y ninguna confianza, mientras 42 % declara tener mucha y algo de confianza en el mandatario.

– Si bien se podría señalar que el año 2023 mostró cierto deterioro en la confianza de la ciudadanía sobre el
presidente, la reciente medición no muestra un impacto de este suceso sobre la confianza en el presidente, ya
que las cifras se mantienen iguales a las de la medición de noviembre de 2023.
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Pregunta 1 - Resultados globales

71% 27% 2%

Si No No sabe/No contesta

¿Estás al tanto de las conversaciones que se hicieron públicas
entre Luis Lacalle Pou y Astesiano sobre el seguimiento al presidente del PIT−CNT,

Marcelo Abdala?

Figura 1: Resultados globales para la pregunta 1

Pregunta 1 - Resultados desagregados
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¿Estás al tanto de las conversaciones que se hicieron públicas
entre Luis Lacalle Pou y Astesiano sobre el seguimiento al presidente del PIT−CNT,

Marcelo Abdala?
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Figura 2: Resultados desagregados para la pregunta 1
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Pregunta 1.1 - Resultados globales

2%1% 36% 20% 39% 1%
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Este hecho, ¿cómo afecta la imagen que tienes del Presidente
de la República, Luis Lacalle Pou?

Figura 3: Resultados globales para la pregunta 1.1

Pregunta 1.1 - Resultados desagregados
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Este hecho, ¿cómo afecta la imagen que tienes del Presidente
de la República, Luis Lacalle Pou?
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Figura 4: Resultados desagregados para la pregunta 1.1
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Pregunta 2 - Resultados globales

25% 17% 18% 37% 2%

Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza

Ninguna confianza No sabe/No contesta

¿Cómo calificarías tu nivel de confianza en el 
Presidente de la República, Luis Lacalle Pou?

Figura 5: Resultados globales para la pregunta 2

Pregunta 2 - Comparación
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Presidente de la República Luis Lacalle Pou?

Figura 6: Evolución de resultados para la pregunta 2
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Pregunta 2 - Resultados desagregados
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Figura 7: Resultados desagregados para la pregunta 2
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Ficha técnica
El relevamiento fue llevado a cabo entre el 7 de junio y el 11 de junio de 2024. Se obtuvo información para una
muestra de 500 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se seleccionó
en base al sexo y estratos de edad, en base a proyecciones de población del Instituto Nacional de Estadística.
Las respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y respuesta vía Whatsapp
y monitoreadas mediante llamadas telefónicas.
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